

<https://www.azurtours.hr/putovanja/krstarenja/msc-fantasia-2/110602/>

Aranžman br. 110602

28.01.2022.

MSC Fantasia | Mini krstarenje | 4 dana

MSC Fantasia

Mini krstarenje Mediteranom

4 dana / 3 noći

Doživite više: pratitelj i GRATIS vođena šetnja - Marseille**Datum putovanja: 29.04.-02.05.2021. (grupni polazak)**

Itinerer:

DAN	DATUM	LUKA	DOLAZAK	POLAZAK
ČET	29.04.2021.	GENOVA, Italija - ukrcaj	-	17:00
PET	30.04.2021.	BARCELONA, Španjolska	13:00	21:00
SUB	01.05.2021.	MARSEILLE (Provansa), Francuska	09:00	19:00
NED	02.05.2021.	GENOVA, Italija - iskrcaj	09:00	-

Cijena krstarenja po osobi:

Vrste i kategorije kabina	First minute*	Redovna cijena
Unutarnja kabina bez prozora, kategorija Bella I1	605 kn	985 kn
Unutarnja kabina bez prozora, kategorija Fantastica I2	830 kn	1.210 kn
Vanjska kabina s prozorom, kategorija Bella O1 (moguć zaklonjen pogled)	1.210 kn	1.590 kn
Vanjska kabina s prozorom, kategorija Fantastica O2	1.440 kn	1.820 kn
Vanjska kabina s balkonom, kategorija Bella B1 (moguć zaklonjen pogled)	1.665 kn	2.045 kn
Vanjska kabina s balkonom, kategorija Fantastica B2	1.820 kn	2.200 kn
Lučke pristojbe (obavezna doplata uz rezervaciju, plaćaju odrasli i djeca)	760 kn	760 kn

***First minute cijena vrijedi do 15.1.2021., redovna cijena od 16.1.2021.** Cijena za 3. i 4. ležaj, odrasli u kabini kategorije Bella: 450 KN po osobi Cijena za 3. i 4. ležaj, odrasli u kabini kategorije Fantastica: 525 KN po osobi Cijena za 3. i 4. ležaj, djeca do 17,99 godina u kabini kategorije Bella/Fantastica: **GRATIS** (plaćaju samo pristojbe) Doplata na osnovnom ležaju u **višekrevetnoj kabini (trokrevetna i četverokrevetna kabina)** iznosi **305 kn** po osobi. Broj

višekrevetnih kabina prema ovim uvjetima je ograničen. Nadoplata za korištenje kabine kao **JEDNOKRETVETNE** je 100% na cijenu kabine - isključivo na upit.

Doživljaj Bella

- Termin večere dodijelit će Vam brodar prilikom ukrcavanja na brod (većinom je prvi termin večere traženiji i samim time manje dostupan) - Bogat izbor vrhunske kuhinje za degustaciju mediteranskih okusa - Gurmanski buffet sa bogatom gastronomskom ponudom, otvoren 20 sati dnevno - Bogati kazališni program - Bazen, panoramska dvorana za vježbanje i sportski sadržaji na otvorenom - Bogat program dnevnih aktivnosti - MSC Voyager Club bodovi za još više pogodnosti na sljedećem krstarenju

Doživljaj Fantastica

Doživljaj »Fantastica« nudi sve što i Bella doživljaj uz niz dodatnih pogodnosti. - Prednost prilikom izbora termina večere - Kabine na višim palubama i boljem položaju - Veća fleksibilnost pri promjenama pojedinosti rezervacije, ukoliko je potrebno - Besplatan doručak u kabini - Dostava u kabini dostupna 24 sata dnevno - Povezane SuperFamily kabine (dostupne samo na nekim brodovima) - Prilagođene aktivnosti za djecu, kao što su jezične igre i sati kuhanja »Master Chef« uz brižnu pažnju MSC osoblja - MSC Voyager Club bodovi za još više pogodnosti na sljedećim krstarenjima

Cijena aranžmana uključuje:

krstarenje brodom **MSC FANTASIA**; smještaj u odabranoj kabini na brodu (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV), prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, večera, užina, ponoćni snack), svečanu večeru uz kapetanovu zdravicu, animaciju, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom, predstave u kazalištu, casino, disco, sportske aktivnosti, korištenje fitnessa, bazena, ležaljki; hrvatskog ili slovenskog pratitelja putovanja i odlično vođenje izleta (pri minimum 40 prijavljenih i uplaćenih putnika na osnovnim ležajevima); pripremu i organizaciju putovanja.

Cijena aranžmana ne uključuje:

lučke pristojbe, napojnice (service charge)* (doplata u agenciji ili na brodu), naknadu za uslugu u barovima i restoranima u visini 15% osobne potrošnje, fakultativne izlete, osobnu potrošnju i troškove carinjenja. *Preporučeni iznos napojnica za odrasle je 10 EUR po noći, za djecu 2 - 11,99 godina 5 EUR po noći (ovisno o dužini krstarenja). Za djecu ispod 2 godine se napojnice ne plaćaju. Prema zadnjoj informaciji iznos napojnica se preporučuje i nije više obavezan, brodar preporučeni iznos automatski dodaje na Vaš brodski račun. Eventualnu promjenu iznosa napojnice možete izvršiti na brodskoj recepciji. Jesu li su napojnice obavezne ili ne isključivo je odluka brodarka, koji je može promijeniti bez prethodne obavijesti.

Moguće doplate:

- povratni prijevoz iz Zagreba ili Rijeke do ukrcajne luke u Genovi po cijeni 990 do 1.290 kn po osobi (ovisno o broju putnika),
- nadoplata za korištenje kabine kao jednokrevetne iznosi 100% od cijene kabine (isključivo na upit),
- paket osiguranja od otkaza i putnog osiguranja (preporučujemo),
- dodatne usluge na brodu (paketi pića, Internet paketi, spa paketi, kupnja u trgovinama,...),
- fakultativni izleti u lukama pristajanja (uz dovoljan broj prijavljenih putnika izleti će biti vođeni na hrvatskom ili slovenskom jeziku; za mogućnosti izleta i cijene nas kontaktirajte),
- na brodu se automatski zaračunava donacija UNICEF-u u iznosu 1€ po osobi, kojeg možete maknuti s računa ako želite.

Transfer:

- organizirani transfer do/od luke ukrcaja: Zagreb - Genova - Zagreb 990 kn odrasli, 690 kn djeca do 18 godina;

Rijeka - Genova - Rijeka 940 kn odrasli, 640 kn djeca do 18 godina. U slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika za transfer autobusom (min. 40 putnika), isti će biti organiziran s prijevoznikom GoOpti. Cijena transfera prijevoznika GoOpti od 1.290 kn po osobi (odrasli i djeca). Opće uvjete molimo pogledajte na sljedećem linku: <http://bit.ly/334duPO>

Napomena:

Izračun je rađen na osnovi najmanje 40 putnika. U slučaju promjene određenih elemenata putovanja i izračuna, odnosno tečaja valute organizator zadržava pravo izmjene programa i cijene. U slučaju da se za putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika, organizator putovanja pridržava pravo otkazivanja putovanja o čemu će obavijestiti putnike najkasnije 15 dana prije početka putovanja i ovisno o raspoloživosti kapaciteta ponuditi nove uvjete putovanja ili novo putovanje. Raspored / itinerer krstarenja je podložan promjenama, koje su u vezi sa trenutnom situacijom u luci pristajanja. Pratitelj putovanja / predstavnik bit će na brodu tijekom krstarenja za minimalno 40 putnika, ali putnike neće pratiti na izletima, osim na onim izletima koje su uplatili svi članovi grupe prije polaska na putovanje - minimum 40 prijavljenih osoba na izletu, ukoliko se ne dogovori drugačije. **ROK ZA PRIJAVU:** do popunjenja kapaciteta. Završna obavijest slijedi 5 dana prije putovanja. **MSC FANTASIA** - je elegantna i ekološki osviještena, topla i udobna uz mediteranski ugođaj u skladu s vrhunskim dizajnom. U samom središtu broda nalazi se piazza od pravog kamena zajedno s espresso barom gdje se poslužuju svježe pečena peciva i autentičan sladoled - savršeno mjesto za odmor od traženja povoljnih ponuda u chic trgovinama i duty-free dućanu koji se nalazi u neposrednoj blizini. Uživajte u svjetskoj atmosferi naših dizajnerskih lounge barova s gurmanskim specijalitetima i raznolikom zabavom, uključujući piano bar, jazz bar i sportski bar s video igrama i zaslonima s događajima uživo. Restorani nude nezaboravan doživljaj prehrane od velikog Il Cerchio d'Oro i intimnog Red Velvet sa svijećnjacima od pravog Murano stakla do El Sombrero's Tex-Mex i koktela. Postoji i velik broj sportskih sadržaja, od tenisa, košarke, mini-golfa, staze za trčanje i dvorane do Aqua parka, uzbuđljivog simulatora Formula 1 i 4D kina. MSC Fantasia također nudi Top 18 sunčalište, ugodan MSC Aurea Spa centar i fantastična područja i klubove osmišljene samo za djecu i tinejdžere. Ekskluzivni MSC Yacht Club odlikuje se vrhunskim luksuzom, jedinstveni brod unutar broda s vlastitom recepcijom, uslugom batlera 24 sata dnevno, privatnim Lounge barom i palubom s bazenom. Duljina broda 333,30 m, širina 37,92 m. Prima 3.274 putnika (na osnovnim ležajevima), ima 18 paluba, od toga ih je 14 na raspolaganju putnicima. Više informacija o brodu na: <https://www.msckrstarenja.com/hr-hr/Discover-MSC/Cruise-Ships/MS-C-Fantasia.aspx>

Obavezni dokumenti:

- hrvatska putovnica ili osobna iskaznica koja vrijedi minimalno 6 mjeseci, računajući datum od dana završetka putovanja

Preporučujemo:

- zdravstveno osiguranje, osiguranje od rizika otkaza i prtljage Preporučujemo svim putnicima zdravstveno osiguranje važeće u svim državama koje se posjećuju tijekom putovanja, a koje pokriva troškove povratka u zemlju iz koje dolaze, u slučajevima ozljeda, smrti i bilo koje druge vrste rizika. Usluge liječnika na brodu se naplaćuju zato preporučujemo osiguranje koje će pokriti/vratiti moguće troškove te vrste.